

内蒙古新增境外输入确诊病例1例 排除疑似2例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 4月26日,内蒙古自治区卫健委官方通报:2020年4月25日7时至4月26日7时,内蒙古自治区报告无新增本土确诊病例、疑似病例,无新增境外输入疑

似病例。新增境外输入确诊病例1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场),排除疑似病例2例(1例由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场、1例由湖北省孝感市输入我区呼和

浩特市),治愈出院7例(均由满洲里市口岸入境)。

截至4月26日7时,内蒙古自治区累计报告输入本土确诊病例1例;境外输入确诊病例122例(俄罗斯77例、英国22例、

法国19例、美国2例、西班牙2例),治愈出院47例。现有输入本土确诊病例1例、疑似病例1例;境外输入确诊病例75例、疑似病例1例。

截至4月25日24时,内蒙古自治区报告无症状

感染者0例。

以上患者均在定点医院接受隔离治疗,所有密切接触者均在定点场所集中隔离医学观察,全程实行闭环管理。输入性本土病例的相关流行病学调查和密切接触者追踪工作正在进行中。

自治区党委、政府高度重视本土和输入性疫情防控工作以及无症状感染者等相关情况,严格按照国家疫情防控要求,认真落实各项防控措施。

我区未来三天气温急速回升

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 经过前期一轮大范围降水天气后,全区天气也开始出现反转。记者4月26日从内蒙古气象局了解到,未来3天,全区的大风天气逐渐减弱,降水也是走走停停,取而代之的是多地气温的急速上升,晴暖天气回归。

以呼和浩特为例,25日的最高气温为18摄氏度,25~26日上升至20摄氏度左右,27日可达26摄氏度。“五一”前后,全区气温将会升至一个新高度,25摄氏度以上的区域覆盖全区大部地区,尤其是乌海、巴彦淖尔等中西部城市最高气温可冲击30摄氏度。

然而,我区近期昼夜温差仍大,大部分城市的昼夜温差都在15摄氏度以上,以满洲里市为例,26日白天的最高温为22摄氏度,但是夜间气温只有零下2摄氏度,昼夜温差达20摄氏度之多。

另外,预计未来5天,全区大部无有效降水,中部以西地区旱情将持续。



贴标语 送安全

4月24日,包头市交管支队交通安全宣传员深入到土右旗威俊村宣传交通安全知识。当日,警民同心创平安农村牧区交通安全宣传仪式在土右旗威俊村正式启动。土右旗客运企业、出租车公司代表,土右旗建材、工贸、商砼企业代表及威俊村部分村民共200余人参加了启动仪式。交管支队向参加活动的企业代表和村民发放了印有交通安全知识的纸巾盒、环保袋、反光贴等宣传品,向村民宣读了《致全市农村牧区朋友们的一封信》,并为现场的出租车、三轮车等粘贴了警示标语。 文·摄影/北方新报正北方网记者 解裕涛

包头:疫情期间企业吸纳新员工可获政府补贴

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周雷) 4月22日,记者从包头市就业服务局了解到,包头市将对1月至3月底,新吸纳高校毕业生、退役军人、就业困难人员、农牧民工等重点群体到企业就业,且签订1年以上劳动合同并按规定缴纳社会保险费的,每吸纳1人给予企业一次性就业补贴1000元。对经营

性人力资源服务机构和劳务经纪人组织重点群体到企业就业,且签订1年以上劳动合同并参加社会保险的,每组织1人给予一次性就业创业服务补贴100元。 工作人员提示,申报企业和组织需要验证的材料包括:企业营业执照,银行开立的基本账户相关资料;与申请补贴人员签订的劳动合同及社会保险缴纳凭

证;申请补贴人员基本身份类证明(或毕业证书)复印件;就业困难人员提供《就业困难人员认定表》;经营性人力资源服务机构需提供与企业签订的就业创业服务证明材料。疫情防控期间,业务审核实施网上受理,申报材料可以通过扫描的方式发送至旗县区就业服务局经办邮箱,确需线下处理的要做好个人防护工作。

自治区总工会:可将未发放慰问费以福利消费券形式提前发放

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为全力支持推动企业复工复产,以实际行动推动我区经济发展,4月23日,自治区总工会下发《关于鼓励职工积极参与提振消费集中行动的通知》,明确将全年可发放的元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节7个节日不超过2000元慰问费中未发放部分,以发放工会会员福利消费券的形式,集中或提前发放到本单位工会会员手中,基层工会发放的工会会员福利消费券,于5月15日之前完成消费行为。

通知要求,基层工会将《内蒙古自治区基层工会经费收支管理办法》中规定的逢年过节向全体会员发放的节日慰问品,以发放工会会员福利消费券的形式,集中或提前发放到本单位工会会员手中;有条件的基层工会可以采用电子消费券的形式发放。

为每位工会会员发放的工会会员福利消费券额度由基层工会根据工会经费实际情况自行确定,纳入基层工会逢年过节向全体会员发放的节日慰问品不超过2000元的标准之内。

我区高速公路出入口恢复落杆仍免费通行

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博) 记者从内蒙古自治区高速公路联网收费结算管理中心了解到,4月25日零时起,我区高速公路出入口恢复“落杆”通行,但仍处于免费通行阶段。

据了解,为确保高速公路恢复收费后系统计费稳定、运行稳定,适应取消高速公路省界收费站后广大ETC客户的需求,真正实现“一次行程、一张账单、一次扣费、一次告知”,4月17日,我区开展了实车测试工作。4月25日零时起,内蒙古自治区联网收费高速公路全面实施常态化管理。这也意味着,全区所有高速公路出入口车道由之前的“抬杆”通行恢复到正常的“落杆”通行。装有ETC车载装置且ETC卡功能正常的车辆,通行ETC车道;未安装ETC车载装置的车辆,统一通行人工或者混合车道。货车需严格实施高速公路入口称重检测,禁止违法超限超载车辆进入高速公路行驶。

据内蒙古自治区高速公路联网收费结算管理中心工作人员介绍,未安装ETC车载装置的车辆,于4月26日零时起驶入高速公路,在收费站入口领取通行卡(即CPC卡),收费站出口交卡通行。值得注意的是,4月26日零时起,所有出口混合车道将对无卡或无纸券车辆进行核查,在此之前在途无卡(纸券)车辆需提前驶离高速公路,再次进入并在入口领取纸质通行券或CPC卡。

该工作人员表示,当前的测试工作不会对车辆免费通行造成影响。在宣布停止疫情防控免收车辆通行费政策前,全区收费公路仍处于免费通行阶段,所有通行车辆继续享受免收通行费政策,测试期间出口收费站显示屏将显示费额,但不扣费。

伊利助力金融精准服务专项行动

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月24日,全区金融精准服务奶业振兴政金企推进会在呼和浩特召开。中国奶业协会副会长刘亚清作奶业专题讲座。作为企业代表,伊利集团董事长兼总裁潘刚、伊利集团执行总裁张剑秋出席推进会。会上,有关领导共同启动了金融精准服务奶业振兴专项行动。

为落实专项行动,自治区金融办联合自治区农牧厅、财政厅、扶贫办、人民银

行呼和浩特中心支行、内蒙古银保监局、内蒙古证监局共同制定了《金融精准服务奶业振兴专项行动方案》,通过全产业链、政金企协同、精细化推进,力争三年内向自治区奶业全产业链提供不少于500亿元的融资支持,有力促进奶业提质增效、农牧民增收致富,推动奶业振兴。

奶业属于重资产、资金密集型行业,资金不足是制约奶业振兴的一大痛点。作为中国乳业龙头企业,伊

利集团不遗余力地助力奶业振兴,从积极构建并全力推动全区奶业升级项目的落地实施,到带动上下游合作伙伴共赢发展,以实际行动践行大企之责。

2019年起,伊利集团陆续在呼和浩特市、呼伦贝尔市、巴彦淖尔市、兴安盟、通辽市投建多个集牧草种植、奶源基地、饲料基地、加工基地建设等“种养加一体化”的产业集群项目,带动当地种植业、养殖业、饲料加工、乳品加工和

物流、包装等辅助产业,实现产业集群的经济、社会、生态综合效应。伊利带动合作牧场提升奶牛单产、降低养殖成本,帮助农牧民增收超40亿元;累计为6800余户产业链上下游合作伙伴提供融资扶持超过500亿元,与大家共享发展成果。此外,伊利将通过吸引投资、稳定原奶收购、设立奶业振兴投资公司、持续为上下游合作伙伴提供金融支持等方式促进奶业健康发展。